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Procès verbal de l’Assemblée Générale du 05 décembre 2022 

 
 

1. Louis CHABRIER est élu Président de séance, Christine MASSIAS scrutatrice. 
 
21 personnes sur 45 étant présentes ou représentées, le quorum nécessaire est 
largement dépassé. 
 
 

2. PRESENTATION DU RAPPORT MORAL 
 
Comme toutes les associations, en raison du COVID, l’ASEVE a subi une baisse 
sensible de ses activités et du nombre de ses adhérents au cours des deux dernières 
années. Depuis le mois de septembre, nous avons retrouvé un niveau d’activité 
satisfaisant et enregistré 10 nouvelles adhésions.  
 
Ainsi, au cours de la dernière année, nous avons : 

- Participé à la modification du PLU avec la présentation d’un dossier de 30 
pages 

- Travaillé à l’élaboration d’un « plan vélo » pour Garches 
 
Dans ces deux cas, nous avons eu des contacts, non seulement avec la municipalité 
mais aussi avec POLD, ce qui nous a permis d’apparaitre comme des interlocuteurs 
crédibles au niveau départemental. 
 
Nous avons poursuivi notre action locale : 

- En faisant des propositions pour l’aménagement de la rue du 19 Janvier 

- En participant aux commissions extra-municipales 
- En participant au suivi des chantiers, notamment celui de la rue Civiale 

(problème du sequoia) 
- En suivant l’état des espaces verts de Garches et de ses environs, en particulier 

dans les Bois de Malmaison et de Fausses Reposes (rencontres avec l’ONF) 

- En participant à l’opération « Nettoyons la Nature » au parc de Saint-Cloud 

- En étant présents à la « Semaine du Développement Durable » à Garches 
- En organisant un « Repair Café » à l’automne 2022 

- En participant au Forum des Associations, au cours duquel nous avons pu 
établir de nouveaux contacts. 

 
Au niveau de la communication : 

- Nous avons entrepris différentes démarches : élaboration et mise en place d’un 
nouveau logo, mise à jour permanente de nos moyens de communication, 
notamment notre compte Facebook, rencontres avec d’autres associations 
(Jardins Ramon, la Fresque du Climat, Environnement 92, Rallye Pédestre de 
Garches) avec lesquelles nous avons mené différentes actions, notamment la 
projection du film « Animal ». 
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Pour l’année 2023, nous allons reconduire les mêmes actions, en particulier : 
- Organisation d’un nouveau Repair Café en début d’année 

- Consolidation de notre partenariat avec Environnement 92 (représentant 
départemental de la FNE) 

- Participation aux commissions extra-municipales 
 
Par ailleurs, nous allons initier de nouvelles actions : 

- Organisation le 23 janvier d’une conférence sur l’urbanisme et création d’une 
commission d’urbanisme au sein de l’ASEVE 

- Organisation d’une conférence sur le dernier rapport du GIEC avec l’aide de la 
Fresque du Climat 

- Formations sur les thèmes du compost et du potager  
 
Bien sûr, la mise en place de toutes ces activités ne sera possible que si nous 

augmentons le nombre d’adhérents actifs. L’arrivée de nouvelles adhésions au cours 
de ces derniers mois nous permet d’envisager l’avenir avec confiance. 
 
Quitus est donné au rapport moral à l’unanimité des présents et des représentés. 
 

3. RAPPORT FINANCIER 
 
En l’absence de Monsieur Julien Vasseur, trésorier, le Président Louis Chabrier 
présente la situation financière de l’exercice (voir document ci-joint). En raison de la 
baisse des adhésions en 2022 et des frais de communication occasionnés par le 
nouveau logo, il a été nécessaire de puiser dans les fonds propres de l’association 
pour équilibrer le budget. Pour l’année 2023, nous prévoyons un retour de l’activité 
au niveau de ce qu’elle était en 2019. De ce fait, le budget sera en nette augmentation 
par rapport à 2022 (voir document joint), en relation avec les postes liés à la 
communication. En outre, nous pensons multiplier nos participations aux forums ou 
autres réunions publiques. 
 
Le quitus est donné au rapport financier par l’ensemble des présents et des 
représentés. 
 

4. RENOUVELLEMENT DES MEMBRES DU CA 
 
Les trois membres sortants : Jean-Louis Legens, Danièle Maillard et Paul Peyriller, 
sont réélus à l’unanimité. Deux nouveaux membres, Victoria Denardi et Marc 
Launay, sont élus à l’unanimité. 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
 
 
 
         Christine MASSIAS    Louis CHABRIER 
   Scrutatrice         Président 
 

 


